





Carta de menús El Granaino

https://carta.menu
Josep Maria Buck, 40 BAJO. 03201. Elche / Elx, ALICANTE, Spain
+34966664080 - https://www.mesongranaino.com/









Aquí encontrarás el menú de El Granaino en Elche. Actualmente hay 10 menús y bebidas en la lista. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. El restaurante El Granaino ofrece cocina tradicional en un ambiente de mesón acogedor ubicado en la calle Josep Maria Buck, 40 en Elx/Elche. Este establecimiento de cocina de mercado tiene capacidad para 110 personas y cuenta con servicios como aire acondicionado, salón privado, parking y acceso para discapacitados. Abierto hoy miércoles de 10:00 a 20:00, acepta pagos con tarjeta de crédito y puedes contactar al negocio al 966664080 o a través de su página web. ¡Ven a disfrutar de la experiencia El Granaino y comparte tu opinión!.

Carta de menús El Granaino



Sopas

GAZPACHO

Mariscos

PULPO

Guarniciones

ARROZ

Dulces

TORTA TRES LECHES

Postres

CHEESECAKE

Tapas Calientes

QUESO DE CABRA

Platos De Huevo

TORTILLA FRANCESA

Plato

RODABALLO A LA PARRILLA CON SETAS ESTOFADAS

Entrante

FRITURA DE LA HUERTA A LA ANDALUZA

Este Tipo De Platos Se Sirven

HELADO

POSTRES

Ingredientes Utilizados

QUESO

HUEVO

PAPAS

PATO

Carta de menús El Granaino



El Granaino

Josep Maria Buck, 40 BAJO. 03201. Elche / Elx, ALICANTE, Spain

Horario de apertura:

Lunes 10:00-16:00 20:00-00:00 Martes 10:00-16:00 20:00-00:00 Miércoles 10:00-16:00 20:00-00:00 Jueves 10:00-16:00 20:00-00:00

Viernes 10:00-16:00 20:00-00:00 Sábado 10:00-16:00 20:00-00:00

